

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 052 Політологія (2020 р. н.) галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки факультету обліку та фінансів Полтавської державної аграрної академії

Проблеми підвищення якісного рівня освіти є досить актуальними в умовах сьогодення. Це пов'язано з необхідністю забезпечення підготовки кваліфікованих фахівців у різних галузях. Основними напрямками сучасного освітнього процесу є не лише оволодіння студентами теоретичними знаннями, а й формування компетентностей, потрібних у подальшій професійній діяльності. Саме такі положення лежать в основі освітньо-професійних програм, на базі яких складаються навчальні програми та робочі навчальні програми, завдання для самостійної роботи, наскрізні програми практик, визначаються зміст лекцій і семінарських занять, принципи професійної орієнтації здобувачів вищої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма для першого (бакалаврського) рівня спеціальності 052 Політологія цілком відповідає чинним нормативним вимогам, надає повну інформацію про сферу її застосування, загальні та фахові компетентності, якими має оволодіти спеціаліст у галузі політології, програмні результати навчання; визначає принципи відповідності випускників сучасним потребам на ринку праці. Структура освітньо-професійної програми вирізняється логічною послідовністю її змістовних складників, відповідністю компетентностей та результатів навчання відповідним компонентам освітньо-навчальної програми.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасній практиці освітньої діяльності, що дає змогу рекомендувати її для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 052 Політологія.

Професор кафедри філософії Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка,
доктор філософських наук

П. А. Кравченко
Засвідчую
Пров. фахівець
відділу кадрів
О. М. Паляниця

П. А. Кравченко
П. А. Кравченко